PEIIIEHUE CUCTEM
JIMHEUHBIX
VPABHEHUU
CIIOCOBOM
[TOJICTAHOBKU



A/ITOPUTM peLleHHUs CUCTEeMbI ABYX
dBHEHHMH C [IBYMS NepeMeHHbIMHU

LYP
BE1  MeTOjOM N0ACTAHOBKH

" 1. BbIpasuTb Of[Hy IlepeMeHHY 0 Uepe3 ApyIyio u3 1boro
ypaBHEHHS CUCTEMBI.

" 2. [lojcTaButh B Ipyroe ypaBHeHHe CUCTEMbI BMECTO TOM
riepeMeHHOM, TOJTyUeHHOE BbIpaKeHHe.

" 3. Pelmth 1oJiyyeHHOe ypaBHEHHE C OJIHOU TlepeMeHHOM.

" 4, HauTu cooTBeTCTBYIOI[Ee 3HaUeHKHe BTOPOU
[epeMeHHOM.



PEIHIEHHUE CUCTEMbBI CIIOCOBOM

IIOJICTAHOBKHU

{y 2x+4,
7X - (2x+4) 1;

7X - 2x -4 =1;

5X = 5;

%=1

OTtBeT: x=1; y=6. .




YT0o6bI pewmTb cMcTeMy Crnocobom noaCTaHOBKMY,
HeobxoAMMO Npu 3TOM OTBETUTb Ha BOMPOCHI:

1. lpaBuNbLHO N BbipaXXeHO 0AHO HEeU3BeCTHoe
yepes Apyroe B O4HOM ypaBHEHUU?

2. [paBUNbHO NU NOACTaB/IEHO MNONyYeHHoe
BblpaXxeHue B Apyroe ypaBHeHue?

3. MpaBUNbLHO N peLLeHo YpaBHEeHUe C OAHOU
Hen3BeCTHOU?

4. MpaBUNbHO NU NOACTABNEHO HAUAEHHOE
3Ha4YeHue AN BbIYUCNIEHUSA 3HAYEHUS APYrou
HEU3BECTHOWU?
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| Penienue cucreM JJUHEUHBIX
_ypaBHEHHIi CIIOCOOOM MOJACTAHOBKH

x—y=3 Bovipazum y uz nepgoco ypasnenus u noo-
2x + 3y =25 cmasum 60 émopoe ypasnenue cucmembl.

y=5ix—3 y=3x-3 y=J3ix-3 |y=7
2x+303x—3)=25 |17x= 34 x=2 x=2

Omeem: (2; 7).

{7 MyShared




2x - 38y=-—35,
x—3y=38.

2x+3y=-—235,
> 3yy ag (2 %)+ (3y - 3y) =(-5 + 38)
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4) [lodcmaeum 8 ypagHeHue (1)
nosiydueuweecsi 3Ha4yeHue

2:11 + 3y =-5

22+3y=-Smmp3y=-5-22mmp 3y =-27




Takum obpa3om peweHUeM
cucmemsbl ypasHeHUU:

[2x+3y=—35,
x—3y=38.

Henssemcs napa 4yuceisn:

(11, -9)




;@ 11y=8, |
@ Ty="74.

[5x+11y=81(-2)




l)’ (-2x+ 11 (-2)y = 8 (-2)
10x- 7y = 74

10x- 22y =-16
{10;(- 7y =74




1) CIIOXXUM MoYJsIeHHO ypaeHeHue

v
(-10x+ 10x) + (- 22y -7 y)=(-16 + 74)

0+(-29y)=358
- 29y =58



- 29y =58 -py=(_52<;) - )= -2

4) [loOcmaeum e ypasHeHue (2)
nosiyqueuieecsi 3Ha4eHue 1y

10x-7y =74 y=-2
10x - 7+(-2) =74



10x + 14 =74 10x =74 - 14
10x = 60 X=6




Takum obpa3om peweHUEM
cucmemsbl ypasHeHUU:

I5x+11y=8,
10x—Ty="74.

Hensemcs napa 4yucen:

(6;-2)



Cnocos CJIOKEHUS (AJTOPUTM) )
Ypasnuame Mmogynu K03QHUIUEHTOB MPU KAKOM-

HUOY/Ib IEPEMEHHOM
Cnostcums TIOYICHHO YPABHEHUS CHCTEMBI

CocTaBUTh HOBYH) CUCTEMY: OJHO YPaBHCHHE HOBOE,
IPYTO€ - OJHO U3 CTAPBIX

Peuntes Ho60e ypaBHEHUE U HAUTU 3HAYEHUE OJIHOU
IIEPEMEHHOU

Iloocmaeump 3HaUCHYE HAWMJIECHHOU IEPEMEHHOM B
CTapO€ YPAaBHECHUE U HAWMTH 3HAYECHUE JIPYIOU
IIEPEMEHHOU

3anucarb OTBET: X=...; Y=... .
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HUE CUCTEMBI CITOCOBOM CJIOXEHHUA
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Otger: (3; - 10)




